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CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

PAUTA PARA O EXPEDIENTE DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 22 DE 
NOVEMBRO DO ANO 2022. 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA 
 

 

➢ Requerimento do vereador Mauro Wanzeller, pede que seja 
convocado o Sr. Evair Franco, secretário da SEMDURB, e o 
engenheiro responsável pela execução das obras municipais e 
demais servidores que entender necessário para prestarem 
informações e juntadas de documentos pertinentes as obras 
abaixo relacionadas: 1 – Cais de arrimo da orla  do município; 2 
– Shopping popular; 3 – Praça ao lado da delegacia de polícia; 
4 – estacionamento do complexo esportivo; 5 - Obras de 
contenção de erosão da travessa da conquista no bairro Novo 
Horizonte e do buracão, rua vigésima com a travessa Jonathas 
Athias, nas proximidades do residencial Estevão Bentes; 6 – 
processos licitatórios relacionados ais itens 1,3,4,5; 7 – 
cronograma físico financeiro, planilhas de execução e medição, 
Notas fiscais, empenhos e ordem de pagamento relacionados 
as obras acima citadas ( com exceção do item 2 que se 
encontra disponível no portal da transparência da prefeitura); 8- 
Projeto de engenharia das obras relacionadas (com exceção do 
item 2)   

➢ Requerimento da vereadora Josy Seixas, pede que seja 
oficiado ao prefeito Municipal, solicitando que determine ao 
departamento competente a verificação da necessidade 
imediata de uma intervenção do responsável pela manutenção 
da área, no sentido de conter  e/ou diminuir as erosões 
paralelas da pista de rolamento da PA 439, que já estão muito 
próximo da base de asfalto da referida PA, colocando em risco 
eminente de afundamento e/ou rompimento inesperado da base 
de asfalto da PA 439, causando assim  graves riscos para a 
população que por ali trafegam se não forem tomadas as 
devidas providencias; 

➢  Requerimento da vereadora Ana Cleyde, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade que o 
município possibilite o atendimento à população com 
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fonoaudiólogos, terapeutas, ocupacionais, neuropediatria, 
psicólogos, realizados no atendimento as pessoas com 
autismo;  

➢ Requerimento do vereador Deybson Rasch, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao secretário de 
educação e ao CACS-FUNDEB, a necessidade urgente de 
construção das casas dos professores da comunidade Santo 
Antonio, ramal dos três e do Tabocal na escola São Sebastião 
na estrada do BEC; Moção de Pesar do vereador Mauro 
Wanzeller a família do Sr. Linderman Maximiliano de 
Figueiredo, pelo falecimento do mesmo ocorrido no último 
domingo dia 20 de novembro de 2022;  

➢ Projeto de Lei nº 064/22, de autoria da vereadora Josy Seixas, 
que Institui o Prêmio Mulher Destaque no Municipio de 
Oriximiná, e dá outras providencias;  

➢ Ofícios nrs. 157 a 164/22, expedidos ao prefeito municipal e a 
diversos;  

 
MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

➢ Ofícios nrs. 222 a 225/22, recebidos do Prefeito Municipal;  
 
 
                        MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 

➢ Ofícios nrs. 068, 148 e 1.334/22, recebidos de diversos.  
 

  
                  

  


